
   

ZÁPIS z mimo�ádného jednání
KMN – komise majetková a nebytových prostor 

konané dne 22.4.2015
ÚM� Praha 10, Vršovická 68, ve st�edisku ÚM� Praha 10 

P�ítomni:  JUDr. Magdaléna Lukovi�ová – p�edsedkyn� KMN 
PhDr. Olga Richterová, Ing. Michal Narovec, JUDr. PhDr. Old�ich Chod�ra, Mgr. Bohumil 
Zoufalík, Lukáš Rázl -  �lenové komise KMN 

Omluveni: Mgr. Tereza Hauffenová MBA

Hosté: Mgr. Ivana Cabrnochová, Bc. Jana Komrsková, experti IT Robert Keller (za hnutí ANO) 
a Jaroslav Cihelka (za nezávislé) a experti IT za koalici VLASTA: pan Ond�ej Profant, Pavel 
Hájek, Ivan Mikoláš, Ladislav Strojil a paní Veronika Žol�áková 
   
Zapsal: Petr Stejskal  

Program jednání: 

1. Zahájení komise 

2. Schválení programu 

3. P�edložení návrhu k projednání – Mgr. I. Cabrnochová 

4. Diskuse 

5. R�zné 

6. Záv�r 

K projednávaným bod�m jednání: 
Zasedání KMN zahájila a vedla od 18:05 hod. p�edsedkyn� KMN pí. JUDr. Magdaléna 
Lukovi�ová. Komise se sešla v po�tu 5 �len�. V pr�b�hu projednávání materiál� se dostavil  na 
jednání JUDr. PhDr. Old�ich Chod�ra a odešel z jednání Ing. Michal Narovec. Komise byla po 
celou dobu jednání usnášeníschopná.  

petrja
Text napsaný psacím strojem
Příloha č. 2



1. Zahájení komise 

Jednání komise zahájila v 18:05 hod. p�edsedkyn� paní JUDr. Lukovi�ová, která 
konstatovala, že  jednání mimo�ádné komise prob�hne zárove� i s jednáním finan�ního 
výboru ZM� (dále jen FiV) za p�ítomnosti expert� IT a dalších host�, kte�í se na toto 
jednání dostavili a jejich p�ítomnost dokládá prezen�ní listina. 
Po krátké debat� bylo odsouhlaseno, že FV za�ne své jednání až po p�íchodu p�edsedy 
FiV pana JUDr. PhDr. Old�ich Chod�ry. Do té doby budou �lenové FV hosté na jednání 
KMN. 

2. Schválení programu KMN 

P�ÍTOMNO: 5 
PRO: 5 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 

Výsledek hlasování: KOMISE PROGRAM SCHVÁLILA 

P�edseda FiV p�išel na jednání v 18:35 hod. FiV hlasoval o schválení programu jednání, 
který po dohod� �len� FiV je ve stejném zn�ní jako schválený program KMN.  

hlasování FiV: 
P�ÍTOMNO: 7 
PRO: 5 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: 2 

Výsledek hlasování: FV PROGRAM SCHVÁLIL 

3. P�edložení návrhu k projednání – Mgr. I. Cabrnochová 

P�ed p�edložením návrhu k projednání  senátorkou Ivanou Cabrnochovou, p�edsedkyn�
KMN pí JUDr. Magdaléna Lukovi�ová seznámila p�ítomné �leny i hosty se zn�ním 
schváleného zn�ní usnesení Zastupitelstva m�stské �ásti Praha 10, �íslo 3/9/2015 ze dne 
27.3.2015, týkající se návrhu zám�ru na zadání ve�ejné zakázky „Poskytování 
komplexního outsourcingu ICT na ÚM� Praha 10 (viz p�íloha tohoto zápisu �. 1). Poté 
paní senátorka Ivana Cabrnochová v krátkosti p�edstavila jediný program dnešního 
spole�ného jednání KMN a FiV, konkrétn� se jedná o zajišt�ní poskytování 
komplexního outsourcingu ICT na ÚM� Praha 10 v následujících letech z d�vodu, že 
v letošním roce vyprší platnost smlouvy se spole�ností Telefónica O2 Czech Republic, 
a.s., která v sou�asnosti toto pro M� P10 zajiš�uje.  

4. Diskuse 

Do diskuse se v po�adí p�ihlásili a následn� vystoupili se svými p�ísp�vky: 

1. pan Robert Keller (expert IT za hnutí ANO), (vyjád�ení je p�ílohou tohoto zápisu �.2) 



2. paní JUDr. Magdaléna Lukovi�ová (p�edsedkyn� KMN) upozornila na povinnost  
dodržování ustanovení § 13 odst. 2 zákona o ve�ejných zakázkách v souvislosti se 
stanovením p�edpokládané hodnoty ve�ejné zakázky. 

3. pan Ond�ej Profant (zástupce strany Piráti – zastupitel MHMP, �len komise Rady hl.m. 
Prahy pro ICT), informoval o službách IT, které plánuje MHMP s návazností na M�. 

4. pan Jan Šalamoun (expert IT za TOP 09) 

5. pan Ivan Mikoláš (expert IT za koalici VLASTA) 

6. pan Ladislav Strojil (expert IT za koalici VLASTA) 

7. paní PhDr. Olga Richterová (zastupitelka M� P10 a �lenka KMN za koalici VLASTA), 
konstatuje, že jednotlivý experti IT se prakticky ve všech bodech co je pot�eba zajistit 
v této zakázce, shodují. 

8. pan Pavel Hájek (expert IT za koalici VLASTA), konstatuje, že ÚM� P11 má v pom�ru 
k ÚM� P10 mnohem levn�jší zajišt�ní IT než zní v návrhu, který doporu�uje firma, která 
m�la vyhodnotit systém outsourcingu IT na M� Praha 10. 

9. pan Ing. Jan Šnajdr (zastupitel M� P10 za TOP 09, �len FiV), konstatuje, že je 
nesmyslné držet službu call centrum v takovém rozsahu jako doposavad, když tuto službu 
mohou p�es den kdy je dotaz� nejvíce zodpovídat sami ú�edníci prost�ednictví 
spojovatelky. 

10. paní Ing. Jana �unátová (zastupitelka M� P10 za KS�M, �lenka FiV), konstatovala, že 
se 24hodinová linka call centra osv�d�ila v dob� povodní, nebo havárií a dále vznesla 
dotaz na pana Ond�eje Profanta (zástupce strany Piráti – zastupitele MHMP), kdy hodlá 
MHMP zavést služby IT které plánuje a které se budou týkat i M�. 

11. pan JUDr. PhDr. Old�ich Chod�ra (zastupitel M� P10 za ODS a p�edseda FiV), 
p�edložil návrh, aby veškeré podklady pro další jednání a rozhodování, byly podány 
písemn� k dalšímu zpracování. 

12. pan Ond�ej Profant (zástupce strany Piráti – zastupitel MHMP, �len komise Rady hl.m. 
Prahy pro ICT), v odpov�di na dotaz paní Ing. Jana �unátové (zastupitelky M� P10 za 
KS�M), konstatoval, že zapojení se m�stských �ástí do nového programu IT, který 
magistrát hl. m�sta Prahy p�ipravuje, je na bázi dobrovolnosti. Dále konstatoval, že 
konference o IT, která nedávno prob�hla, u�inila záv�r, že velké soukromé sektory, jako 
jsou M�, se v zadávání takovýchto velkých zakázek obracejí pouze na velké firmy a to je 
špatn�. 

13. pan Jaroslav Cihelka (expert IT za nezávislé), doporu�uje, nazývejme jednotlivé �ásti 
zakázky souhrnným výrazem KATALOG SLUŽEB a pozd�ji to p�esn� definujme. Dále 
navrhnul komunikovat se spole�ností Telefónica O2 Czech Republic, a.s. o do�asné 
prodloužení stávající smlouvy, protože samotná sout�ž (výb�rové �ízení) m�že být 
nejd�íve a za ½ - 1 rok (�ím více se zakázka rozdrobí na jednotlivé �ásti, tím déle bude 
vyhlášení trvat). 

14. paní Bc. Jana Komrsková (zastupitelka M� P10 za SZ), upozornila na to, že se musí 
posoudit cena zakázky a následn� podle toho nastavit výb�rové �ízení. 

15. pan JUDr. PhDr. Old�ich Chod�ra (zastupitel M� P10 za ODS a p�edseda FiV), 
upozornil na situaci, která by nastala, kdyby se zakázka rozdrobila na menší �ásti. 
Nedostala by se pak M� P10 do problému s autorskými právy jednotlivých dodavatel�, 
nebo s technickým provedením kabeláže budovy M� P10 nap�. v p�ípad� st�hování za 
ú�elem rekonstrukce budovy ú�adu. 



16. paní JUDr. Magdaléna Lukovi�ová (p�edsedkyn� KMN) upozornila na zákaz rozd�lení 
p�edm�tu ve�ejné zakázky tak, aby tím došlo ke snížení p�edpokládané hodnoty pod 
finan�ní limity stanovené v zákon� o ve�ejných zakázkách.   

17. paní PhDr. Olga Richterová (zastupitelka M� P10 a �lenka KMN za koalici VLASTA), 
p�edložila dva návrhy na hlasování KMN. 

Návrh k hlasování �.1 (p�ílohou zápisu �.3) 

Komise majetková a nebytových prostor RM� Praha 10 doporu�uje RM� Praha 10, aby 
pov��ila tajemníka ÚM� Praha 10 Ing. M. Slavíka tím, aby bezodkladn� za�al vyjednávat 
se sou�asným dodavatelem ICT služeb o zp�sobu zajišt�ní t�chto služeb v období srpen – 
prosinec 2015. 

P�ÍTOMNO: 5 
PRO: 4 
PROTI: 1 
ZDRŽEL SE: - 

Výsledek hlasování: KOMISE DOPORU�UJE RM� PRAHA 10, ABY POV��ILA 
TAJEMNÍKA ÚM� PRAHA 10 ING. M. SLAVÍKA TÍM, ABY BEZODKLADN� ZA�AL 
VYJEDNÁVAT SE SOU�ASNÝM DODAVATELEM ICT SLUŽEB O ZP�SOBU 
ZAJIŠT�NÍ T�CHTO SLUŽEB V OBDOBÍ SRPEN – PROSINEC 2015. 

Návrh k hlasování �.2 (p�ílohou zápisu �.4) 

KMN doporu�uje RM� vytvo�it zadání analýzy pot�eb ÚM� Praha 10 pro oblast ICT a 
p�edložit toto zadání k op�tovnému projednání KMN. 

P�ÍTOMNO: 5 
PRO: 4 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: 1 

Výsledek hlasování: KMN DOPORU�UJE RM� VYTVO�IT ZADÁNÍ ANALÝZY 
POT�EB ÚM� PRAHA 10 PRO OBLAST ICT A P�EDLOŽIT TOTO ZADÁNÍ 
K OP�TOVNÉMU PROJEDNÁNÍ KMN. 

18. pan Mgr. Bohumil Zoufalík (zastupitel M� P10 za Nezávislé pro Prahu 10 - hnutí pro 
lepší desítku a �len KMN), konstatoval, dívám se na tento problém politicky, a proto 
doporu�uji, že bude-li zde na spole�ném jednání KMN, FiV a expert� IT panovat shoda 
jak dále pokra�ovat, bude se kone�né zadání lépe schvalovat v RM� i ZM� P10. 
Dále doporu�uji vše pot�ebné projednat nejprve zde na spole�ném jednání KMN a FiV za 
ú�asti expert� IT a to i v p�íštích jednáních t�chto orgán�. Výsledkem t�chto jednání by 
m�lo být kone�né zadání zakázky na zajišt�ní poskytování komplexního outsourcingu 
ICT na ÚM� Praha 10 v následujících letech. 

5. R�zné 

- pan Ond�ej Profant (zástupce strany Piráti – zastupitel MHMP, �len komise Rady 
hl.m. Prahy pro ICT), konstatoval, pozor na slu�ování zakázek. 





P�íloha �.1 

M�stská �ást Praha 10 

ZASTUPITELSTVO M	STSKÉ �ÁSTI PRAHA 10 

Usnesení 
Zastupitelstva m�stské �ásti Praha 10 

�íslo 3/9/2015 
ze dne 27. 3. 2015 

k návrhu zám�ru na zadání ve�ejné zakázky „Poskytování komplexního outsourcingu ICT 
na ÚM� Praha 10“ 

Zastupitelstvo m�stské �ásti Praha 10 

I. ukládá  
1. Finan�nímu výboru ZM� Praha 10 

1.1. projednat �ešení nejvhodn�jšího systému zajišt�ní komplexních služeb IT na ÚM�
Praha 10 specifikovaných p�edloženým materiálem 

        Kontrolní termín: 30. 6. 2015 

2. Rad� M� Praha 10 
2.1. zajistit projednání �ešení nejvhodn�jšího systému zajišt�ní komplexních služeb IT 

na ÚM� Praha 10 specifikovaných p�edloženým materiálem v Komisi majetkové 
a nebytových prostor 

        Kontrolní termín: 30. 6. 2015 

2.2. p�edložit ZM� zprávu o výsledku projednání dle bodu 2.1. tohoto usnesení 

        Termín: 30. 6. 2015 
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3. p�edsed�m politických klub� ZM� Praha 10 – JUDr. Kleslové (ANO 2011), 
Ing. Novákovi (�SSD), Ing. Richterovi (ODS), Mgr. Zoufalíkovi (NPP10 – HZLD), 
pí Chmelové (Koalice VLASTA), Mgr. Cabrnochové (SZ), Mgr. Po�arovskému 
(TOP 09), Ing. �unátové (KS�M) 

3.1. nominovat nejmén� jednoho svého zástupce do FiV a KMN s hlasem poradním na 
rámec stávajícího složení 

        Kontrolní termín: 30. 6. 2015 

JUDr. Radmila  K l e s l o v á 
starostka 

Ing. Vladimír  N o v á k 
1. zástupce starostky 

P�edkladatel: Mgr. Cabrnochová, uvoln�ná �lenka Rady 
�íslo tisku:     P10-027836/2015 
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